
2023年中班半日活动反馈意见 幼儿园中
班半日活动方案(精选6篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

中班半日活动反馈意见篇一

通过半日家长开放日活动，让家长了解幼儿在园的学习生活
情况，增进家园互动，达到家园共育。

20xx年xxx月xxx日上午（8：00―12：00）

1、通过活动让家长了解幼儿在园的`一日学习生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解幼儿
的情况。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的
机会。

8：00—8：15晨间活动

活动名称：小动物套圈

活动目标：培养幼儿的跑步能力，提高幼儿对体育的兴趣。

8：15—8：30早餐活动

1、餐前准备：让幼儿跟着老师一起唱歌。



2、进餐要求：保持安静及桌面地板的卫生。

9：00—10：00蒙氏活动

活动目标：培养幼儿认真完成每份工作，做工作不打扰别人，
遇到困难能有礼貌的请教老师。

活动要求：

（1）走线：保持安静不推人，脚跟对脚尖一步一步走

（2）收工作：

听到音乐自己整理工作并收好工作毯

10：00—10：30数学：三以内的数量

10：30—11：00英语活动

11：00—11：40户外活动

中班半日活动反馈意见篇二

（户外体育、分享活动、晨间区域活动）

(一)户外体育活动指导要点：

1．活动时注意安全。

2．要爱护活动器械。

3．活动后会整理和收拾玩具。

（二）分享活动指导要点：



1．引导幼儿间分享自己的玩具。

2．要爱护同伴的玩具。

（三）晨间区域活动指导要点：

1．能在自己选择的区域活动，不随意窜区。

2．与同伴交流时要小声说话。

1．做操时精神饱满，动作到位。

2．不争抢玩具，做到谦让。

1．吃点心前主动洗手，吃完点心漱口、擦嘴。

2．吃点心时不说话、不挑剔、爱惜食物。

（附后）集中活动后，组织幼儿喝水。

要求：喝水时走路要轻，排队接水，接完水站在墙边安静喝
水。

1．引导幼儿自由选择活动。（手指游戏、看书、分享）

2．活动时不影响别人。

1．能安静进餐，保持桌面、地面干净。

2．引导幼儿不挑食、不倒饭。

3．饭后散步，引导幼儿观察幼儿园的'环境变化。

1．睡前安静进入寝室。



2．保持正确的睡姿、不蒙被子睡觉。

中班半日活动反馈意见篇三

1、知道多吃水果是对身体有益的。

2、在吃食物和水果前一定要洗手，防止病菌进入体内。

《分果果》

活动目标：

1、加深对水果的认识，会用简单的话语描述水果的特征。

2、观察点数每种水果，会按数取水果。

3、体验与水果做游戏的快乐。

活动准备：

1、物质准备：几种常见的水果、幼儿用书、粘贴等。

2、经验准备：对常见的水果有所了解。

活动过程：

1、找一找

活动室里藏有好吃的水果，请小朋友找出来。

2、说一说

你找的是什么水果？都是什么颜色的？摸一摸、压一压有什
么感觉？闻一闻有什么味道？



3、数一数

将水果分类，并数数水果的数量。

4、贴一贴

请幼儿把每种水果贴画贴到相应数量的盘子或篮子里。

《水果串》

活动目标：

1、尝试与同伴共做水果串。

2、知道水果有多种做法。

3、乐意与人分享食物。

活动准备：

1、物质准备：各种水果切成小块、竹签若干、盘子若干、菜
板、小刀等。

2、经验准备：幼儿有吃水果的体验。

活动过程：

1、讨论水果的'吃法。

2、猜猜水果串是怎么做的？

3、幼儿洗手，自己做水果串。

4、品尝自己做的水果串，说一说是什么味道。



一物多玩

1、做一物多玩操节。

2、幼儿集体玩物：走、跑、跳的练习。

3、幼儿自由组合玩物：如连线跳；地面滚动；向上抛；网小
鱼；垒高；利用圈、棍等辅助材料玩物等。

4、幼儿收拾物品。

1、幼儿自由选择区域进行活动。

2、教师指导：

（1）重点指导“灵巧的小手”：用彩泥通过捏、搓、压等方
法做出各种水果或水果串。

（2）巡回指导其它区域的活动。

3、幼儿整理区域，进行评价下午活动

中班半日活动反馈意见篇四

学习用几何图形组合的方法画正面直立人物，并会区别人物
的高矮、大小和颜色。

区分人物的高矮、大小和颜色。

用几何图形组合画人物的正面图。

记号笔、蜡笔、画纸、范画“西红柿的一家”、幼儿用书
《蔬菜的一家》。

1、欣赏作品，展开讨论：



舒适范画，引出话题：

“在农业开发区里，搬来了一户人家，是谁？”

欣赏作品，并讨论：

“这一家，谁是爸爸？谁是妈妈？谁是宝宝？”

“你是从哪里看出来的？”

教师引导幼儿多角度地观察、比较。

2、幼儿创作，教师个别指导。

引导幼儿根据蔬菜的不同造型进行创作。

3、互相欣赏作品，并讲评。

幼儿作品展示。

中班半日活动反馈意见篇五

1、录像：《母亲与婴儿》。

2、材料：大型积木若干，长方形图画纸若干，彩笔若干，照
相机一架，硬纸盒一个，婴儿的衣鞋帽等。

3、人员：邀请一位母亲带婴儿作客。

4、家长：向家长介绍此次活动的目的、内容，请家长配合，
给幼儿讲一些小时候的事，并让幼儿带一件自己小时候的东
西和一张小时候的照片。

活动进程



晨间活动：布置展览台

目标：使幼儿在拼搭布置活动中获得愉快的体验，引起幼儿
对小时候的回忆，为下一步教学做准备；发展幼儿的动手能
力、交往能力。

教师和幼儿一起用大型积木拼搭一个展览台，并用各自带来
的小时候的物品装饰，准备好“小时候的我”的展览；引导
幼儿自由地交流自己小时候的记忆。

集体教育活动

语言表达自己的思想；发展幼儿的观察力、记忆力和思维能
力；增进幼儿与父母的情感。

1、请幼儿观看《母亲与婴儿》的录像，通过观看母亲如何给
婴儿喂奶、换尿布、洗澡、穿衣、哄睡觉、教说话、教走路
等，了解到自己小时候也和录像中的小弟弟一样，在妈妈无
微不至的关怀和哺育下，慢慢长大。

2、引导幼儿观看“小时候的我”展览。

3、让幼儿根据自己带来的物品，谈谈自己小时候的事。

1、请一位母亲带她的婴儿来班上作客，让幼儿与婴儿比比小
手、小脚、小脸和身高，发现自己现在的变化。

2、请几个幼儿上前试试婴儿的小衣服、小鞋子、小手套、小
帽子，进一步体会到自己长大了。

3、想想现在我们除了身体上有变化，还有别的什么变化没有？
（会自己吃饭、睡觉、走路、穿衣、会说话，还会帮妈妈做
事等等。）

小结：现在的我不仅长高长大了，而且还懂事多了，能干多



了。

1、老师和你们有什么不一样？（高大一些，懂得很多知识，
会做很多事情，力气很大等等。）

2、老师小时候也和你们一样，为什么会有这些变化呢（引导
幼儿思考、讨论）？使幼儿知道自己将来还要长大。只要好
好地吃饭睡觉，认真地学习锻炼，就能不断地长身体长知识，
将来就能和老师、爸爸妈妈、叔叔阿姨一样，做一个对社会
有用的人。

3、想一想，你们长大以后想干什么？

1、给每个幼儿一张长方形绘画纸，折成三部分，分别代表自
己的.过去、现在和将来。

2、要求幼儿用彩笔画出我的过去、现在和将来的成长图。

3、将幼儿的画集中挂在一起，布置一个“我们的成长”小园
地。

户外活动：找朋友

目标：发展幼儿的观察力和跑跳能力。

玩法：小朋友围成一个大圆圈，给每个幼儿发一张别的小朋
友小时候的照片，要求幼儿先认清自己手中照片上的幼儿，
并记住这就是自己要找的好朋友。游戏开始以“点兵点将”
形式定出第一批寻找者，在大家“找朋友”的歌声中开始跑
跳着找自己的朋友，找对了方可与好朋友交换位置，否则，
将继续找下去。三次找错者要受罚。

延续活动

1、要求幼儿回家去做一件事情，向爸爸妈妈证明“我长大



了”。

2、全班幼儿合影一张。

3、和幼儿一起装饰一个小纸箱，标上年月日期，将自己作品中
“现在的我”部分剪下，连同全班合影照一起锁入纸箱中，
告诉幼儿等到我们大班毕业时再打开，看看那时的我们又有
什么变化。

中班半日活动反馈意见篇六

1初步认识红和绿两种颜色

2能在唱唱跳跳中体验活动的快乐

实物西瓜一只并打扮成西瓜娃娃;西瓜、苹果胸饰各20只;

录音机和录有《我是一只大苹果》旋律的磁带.

(一)出示西瓜娃娃，激起托儿兴趣

1提问：谁来了呀?我们和西瓜娃娃打个招呼吧!

西瓜娃娃是什么颜色的'?它长着什么?

依次让托儿摸摸、抱抱、亲亲西瓜娃娃

2送西瓜娃娃回家

西瓜妈妈的宝宝不见了，她很着急呀，请小朋友帮个忙，

帮助把西瓜娃娃送回家吧!

(二)歌表演《我是一只大苹果》



1音乐响起，教师边唱边表演《我是一只大苹果》

2提问：谁来了呀?苹果是什么颜色的?和苹果娃娃打个招呼

3托儿贴好苹果胸饰和教师一起随《我是一只大苹果》的旋律
唱唱跳跳

4把苹果娃娃送回家


